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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτές 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1410/9-2-2022 και 1418/9-2-2022 αναφορές που 
κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Κυριακή Μάλαμα και Απόστολο 
Πάνα, αντίστοιχα, σχετικά με τη στελέχωση και λειτουργία του Περιφερειακού Ιατρείου Νέου 
Μαρμαρά Χαλκιδικής, και σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 6718, 6720/14-2-2022 έγγραφο της 4ης 
ΥΠΕ Μακεδονίας και Θράκης, σας πληροφορούμε τα εξής:     

Α) Στο Νέο Μαρμαρά, σύμφωνα με τον υγειονομικό χάρτη αλλά και τα δεδομένα της 
περιοχής, υφίσταται και λειτουργεί Περιφερειακό Ιατρείο (Π.Ι.), αρμοδιότητας του Κ.Υ. Αγίου 
Νικολάου  το οποίο εξ’ ορισμού δεν λειτουργεί 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο.  

Β) σύμφωνα με το πρόγραμμα του Κέντρου Υγείας Αγίου Νικολάου, ιατρός επισκέπτεται 
το Περιφερειακό ιατρείο Νέου Μαρμαρά τουλάχιστον 2 φορές την εβδομάδα, πολλές φορές και 
3 φορές, εβδομαδιαία.  

Γ) το Π.Ι. με φροντίδα της 4ης ΥΠΕ Μακεδονίας και Θράκης έχει ενισχυθεί από άποψη 
εξοπλισμού (π.χ. καρδιογράφος, απινιδωτής), ώστε να μπορεί να καλύψει τις υγειονομικές 
ανάγκες του πληθυσμού και σε έκτακτες περιπτώσεις.   

Επίσης, η 4η ΥΠΕ Μακεδονίας και Θράκης, αναγνωρίζοντας την ιδιαιτερότητα της 
περιοχής κατά τους θερινούς κυρίως μήνες, προκειμένου να προσφέρει αυξημένες υπηρεσίες 
στους κατοίκους της περιοχής, ενίσχυσε το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Συκιάς με την 
μετακίνηση δεύτερου ιατρού (υπηρεσίας υπαίθρου), παρότι είχε καταλάβει θέση σε άλλο Κέντρο 
Υγείας.   

Η Διοίκηση της 4ης ΥΠΕ υλοποιεί στην πράξη τον γόνιμο διάλογο τόσο με τις δομές 
ευθύνης της όσο και με τους φορείς γενικότερα, λαμβάνοντας αποφάσεις στις οποίες 
σταθμίζονται τόσο οι ανάγκες του υγειονομικού προσωπικού όσο και του συνόλου των πολιτών 
και εισηγείται ανάλογα στο Υπουργείο Υγείας και αποφεύγοντας με αυτό τον τρόπο 
βαρύγδουπες εκφράσεις που αποπροσανατολίζουν από τον σκοπό της χρηστής διοίκησης που 
είναι η εποικοδομητική επίλυση ζητημάτων.  

Καταλήγοντας, θα θέλαμε να καταστήσουμε σαφές ότι σε αυτή τη δύσκολη κατάσταση 
που βιώνει και η χώρα μας, όπως όλες οι χώρες του πλανήτη, οι υγειονομικοί υπάλληλοι οι 
οποίοι βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, καλούνται να υπερβάλουν εαυτόν προς όφελος του 
κοινωνικού συνόλου.   
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